

达州市投资说明会暨项目签约仪式在蓉举行

签订项目114个 总金额636.21亿元

晏永和到场祝贺 焦伟侠致辞
胥健康莲英出席 王川红主持

广泛交流 增进了解 密切合作 实现双赢

焦伟侠接受中央和省级媒体专访



达州市在西博会期间举行的投资说明会暨签约仪式,吸引了众多客商。

本报讯 10月24日上午,达州市投资说明会暨项目签约仪式在成都举行,成功签订投资合作项目114个,签约总金额636.21亿元,创历届西博会之最。省政协副主席晏永和到场祝贺,市委书记焦伟侠出席签约仪式并致辞,市人大常委会主任胥健、市政协主席康莲英出席签约仪式。市委副书记王川红主持签约仪式。市委常委、常务副市长段再青,市委常委、秘书长李天满出席签约仪式。副市长胡杰推介达州产业发展情况和投资合作优势。

晏永和首先向长期以来关心四川、关心达州发展的海内外各界朋友表示衷心感谢,对这次投资说明会暨签约仪式

的举行表示热烈祝贺。晏永和说,近年来,一批大项目、大集团、大企业纷纷落户达州,全市大开放、大合作的格局日渐形成,达州已成为西部极具投资潜力和发展前景的地区之一。此次达州市委、市政府在成都举行投资说明会,将进一步宣传达州开明优良的投资环境,展示达州开放合作的对外形象。相信广大企业家朋友选择达州就是选择发展,投资达州就是拥抱成功。

焦伟侠在致辞中说,达州素有“巴人故里、中国气都、红色达州”之美誉。在新一轮的竞逐发展中,达州作为区域中心城市,吸引投资的优势更为突出,正成为投资秦巴的首选地和优选区。以“通达开

放、诚信创新”为城市精神的达州,热忱欢迎海内外有识之士,把握机遇,捷足先登,在达州登高望远、成就大业。我们坚信,只要充分发挥好“通达”的区位优势,持续展示“开放”的积极姿态,牢牢守住“诚信”的价值取向,不断追求“创新”的达州人一定能与各位企业家携手开创合作发展的美好前景,共同谱写创新共赢的壮丽篇章。

焦伟侠表示,达州市委、市政府将始终本着“亲商、安商、富商、和商”的宗旨,对于企业发展中再小的事情,都当作大事对待,再一般的事情,都当作特殊的事情对待,倾力做好项目服务和后勤保障;我们将继续不遗余力地优化政务服务环

境、政策支持环境和创新创业环境,为企业贴身服务、保驾护航,让投资者和发展商宾至如归、视如己家。

投资说明会上,我市共推介重点招商项目110个,投资总额达491.5亿元;共签订投资合作项目114个,签约总金额达636.21亿元。签约项目涉及能源、节能环保、新材料、机械电子、商贸物流、特色农产品加工等达州重点发展产业。投资来源地包括成渝、长三角、珠三角、环渤海等省内外经济发达地区。

省级有关部门、达州市各县(市、区)党委、政府和市级相关部门的负责同志,以及来自国内外的企业家共计200余人参加会议。(本报记者 罗丹 摄影报道)

焦伟侠会见美国卡特彼勒公司客商

王川红参加会见

本报讯 10月24日下午,市委书记焦伟侠在成都会见了美国卡特彼勒公司全球副总裁兼卡特彼勒(中国)投资有限公司董事长陈其华一行。双方就深化合作事宜进行了深入交流。市委副书记王川红,市委常委、常务副市长段再青,副市长胡杰参加会见。

据了解,美国卡特彼勒公司是一家在矿山设备、工程机械、能源和动力系统等领域全球领先企业。会见中,焦伟侠对美国卡特彼勒公司关注达州表示感谢,邀请陈其华一行有机会能来达考察,并简要介绍了我市经济社

会发展情况。焦伟侠说,达州拥有丰富的资源优势、产业优势、市场优势和人力资源等优势,希望美国卡特彼勒公司能以达州为战略支点,在重型装备、化工、环保等多个领域加强合作,达州将竭力为外商提供良好的投资和发展环境。

陈其华简要介绍了公司概况,他表示,达州资源丰富,物华天宝,十分看好达州的发展前景。希望能够与达州在化工、能源等领域开展交流合作,未来能有机会来达投资。(陈向军 本报记者 罗丹)

焦伟侠会见华能新能源公司客商

王川红参加会见

本报讯 10月24日上午,市委书记焦伟侠在成都会见了华能新能源股份有限公司执行董事、总经理林刚一行,双方就进一步加强合作达成共识。市委副书记王川红,市委常委、常务副市长段再青,副市长胡杰参加会见。

华能新能源股份有限公司是一家以风电开发与运营为核心,太阳能等其他可再生能源协同发展的能源企业,有意与达州在风能发电等多个方面加强合作。焦伟侠对此表示欢迎,他说,风能发电作为绿色新型能源,是国家和四川大力发展的新兴产业。达

州拥有丰富的风力资源,近年来达州的能源及电力工业更是取得了较快的发展,华能新能源各方面实力雄厚,双方优势互补,合作前景非常广阔。我们热诚欢迎华能新能源来达投资,达州各级各部门将全力做好服务工作,创造良好发展环境。

林刚表示,达州是一个活力十足、发展潜力巨大的城市,华能新能源股份有限公司十分看好达州的发展前景,希望能与达州加强合作,能够服务地方建设,为达州经济社会发展多作贡献。(陈向军 本报记者 罗丹)

我市运用“双向互动网络平台”开展“干部直联活动” 中组部向全国推介经验做法

本报讯 近日,中共中央组织部通过《“12371”共产党员手机报》“群众路线教育实践活动案例展示”专栏,向全国组织系统干部、各级基层党组织书记、大学生“村官”等发布信息,重点推介我市创新运用“双向互动网络平台”深入开展“万名干部直接联系服务群众”活动的典型经验做法。

按照省委部署要求,市委从2011年全面启动党的群众路线教育实践活动各

项工作,在市县乡三级机关全面启动“万名干部直接联系服务群众”活动,研发开通“双向互动网络平台”有效监督管理、服务下派干部。今年,市委要求深度拓展“双向互动网络平台”功能,深化推进“万名干部直接联系服务群众活动”,并在4月、8月再度下发文件,周密部署并组织全市上至市委书记,下至机关、单位一般干部职工、教师、医生护士等“全员参与、全域覆盖”,促进“党员干部受

教育、基层群众得实惠”。《“12371”共产党员手机报》指出,四川省达州市研发万名干部直接联系服务群众双向互动网络平台,组织市县乡三级机关共1800个部门(单位)的2万多名党员干部,广泛开展帮扶群众承诺践诺活动,通过办结时限预警提示,督促党员干部按期兑现承诺事项28746个。此前,在有河北、江西、广西、重

庆等参加的中组部全国组织干部学院工作经验交流大会上,还重点推广了我市万名干部直接联系服务群众活动做法;省委在报中央的《改善民生“抓手”、“还权于民”解难题——四川创新群众路线工作方法调查》材料中以此作为工作实例进行了介绍。10月18日召开的全省城市党建工作会上,再次交流了我市这一做法。(张甜 本报记者 龚其明)

今日导读

- 聚焦西博会 2版
- 包茂高速达州南站改造升级 2版
- 爱心洒满回家路 3版 我们种的不是菜,是快乐 6版
- 异类“泥人”再现江湖 5版 我市严治超限超载 6版